ApTukyn:Cranb

KysoB: Bee.

111,5851.1 3awuTa naprepa, 111.5852.1 Jamwta KNN; 111.5853.1 3amuta PK
AnroMuHMKA 33358511 Jawura xaprepa; 333.5852.1 Jawmura KON; 333.5653.1 3amura PK

KpoHWTEHAH

JauTa KapTepa
Matika zaknagHaa M3
Bont M10x25

) Wakba 10
lWtaTHel# Kpenex

Fop eeinycka: 2016- s Ea"*"TaMH;nn
O6vemMm geurartensa: 1010 2SKa Sakiepien 10
Tun KNN: ~ Bre Bonr M8x25  3auwTa PK . (
13 ] Faadoa I g ~) Jarnywka
N TRl Tl T —— 5 LWr.
%. LE“nnﬁ'rﬁMiBGﬂS ............................... % ET.

[ ] a“ a BAd 8 s RR R bR R R RE R R R R R R RN R RN Ti E ME 15
W, (101 BT TIE] n ommmte g m155 o  as 3 L. i LakEs 10
5. Falika 3aknaaHasa M8.................... 4 . Bl Bont M10x25 )

6. lavka zaknapHaqa M10 c npose......... 1 Wr. : Waiisa 10

7. Matika 3aknagHaa M10................. 2 Wr. . 4

8. 3alUTa KAPTEPA.cccirarirnnasasasnnans 1 W,

Elaﬂ E%Iéumuﬂ.?raﬁpgl, ...... S e e e % H'; Eont M10%25 /,_/'—”..J Maiika 3aknagHaa M10

s HAUMTA Bl ave cmeams e o sosmeEmEmmsmms . LU & i ¢ NpoE.

lll Ean“a‘llll‘:lllIl.l.lill.llllllil+ " EE N " " 1 [-IJTI a“ﬁa lu

e S A oo [ [Ty 17 | s S 1 Wr.

0 s 1T T T, [
OV [ Auamerp peanbu M6 M3 M10 M2 |
L— | Momenri saraxks | 9.8 HM 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

1. YcTaHoBuTe railk 3aknagHsele M8 B oTBEpPCTUR
UBHTPANEHOW YACTH WTATHOW 3aWWMTE ABUINaTENa U BEPYTHUTL
BonTel M8x25 Ha Heckoneko 0BOPOTOE.

2. YCTAaHOBWTE KPOHWTEWH NOBEPX NEPEAHEN YacTu
3aWKnTel ABMraTend.

3. YCcTaHOBWTL raku 3aknaausie M10 Hag oTeepcTHAMUK
B WTaTHOW Ganke Haa KMN

4, YCTaHOBUTE Fraiky 3aknaany M10 ¢ npoe. HAg OTBEPCTUEM
paMbl agToMobKNA BozNe PK, W BKPYTUTE 6onT M1Ox30 Ha
Heckonbko obopoTos. C NpaBoil CTOPOHB 3asecTH banky 2
OTKPBLITEIM na3zom Ha Bont M10x30, ¢ npoTUBONONOMHON
CTOPOHBI 2aKpenuTe BonTom MBx30 B wraTHoe pezsboeoe
OTBEPCTHE.

5. OcnabuTe 3agHee kKpenneHue WTATHOW 3aWMTLl ABUraTensa M
IABECTU NEPRAHION YacTe 3awuTel KMNM, z3agHiw yacTte 3awutel KON
zaKpenuTe BontaMu M10x25 k raiike zaknagHoil M10.

6. 3aBecTu NEpPeaHIo YacTk 3aWKnTe PK Nog 3a0HI0 4acTh
3awmTel KMNMN, 3aaH00m YacTh 3awmuTel PK 3akpenuTs BonTamu
M10x25 k Ganke.

7. Ha.ﬂ.ETbUEHTpaﬂbH‘fﬂ HacThk FalLMTH ABWIraTend Ha YCTaHOBNEHHBIS
BonTel MEX25, NepegHD YacTk IAKPENUTL BONTaMK K KPOHIWTEHHY
bonTaMyd M10x%25, 3aAHKOK0 3aKpenUTE ¢ NOMOWBK 6onToR MEBX25 M
radkuv zaknagHoi M8.

8. 3aTAHyTe BCEe pe3nboBwe COBgUHEHMA,

McnoybL30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA ZaNpeweHo.

S RIVAL

www. rivalauto.com



